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PROLOG

Verflixt, das ist ein Wetter
zum Heulen |

e
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Der Nebel
beginnt sich
zu lichten.

Ich denke,

dass der Autor uns wieder m
zum Leben erweckt hat. — QO \©

Endlich neue
Abenteuer!

chdem sie so lange
in denselben Alben
eingesperrt waren!




Es scheint, dass der Herausgeber
beschlossen hat, ein neues Album
zu veroffentlichen.

Aber es gibt
keinen Verleger
mehr!

Derjenige, der uns verlegte,
mochte uns nicht.

Sie existiert nlchﬂn\ehr\

in Form von echten Blichern.
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Im Gegenteil, es hat Millionen
vonh Lesern in allen Ldandern und wir werden

in vierzig Sprachen bersetzt.

Und der Chef?

Er ist immer noch sehr aktiv. Er sagt nur,
er sei zu sehr in seine Arbeit vertieft gewesen,
um neue Alben zu produzieren.

Sie sagt,
dass sie




Kommen Sie rein, kommen Sie rein,
erleben Sie Wissenschaft live.
In wenigen Minuten werden
Sie die ersten Bilder des James
Webb Space Telescope sehen.

ie haben
ein Teleskop
in den Weltraum
gebracht!?

Wenn ich richtig verstanden
habe, ist dies nicht das erste.
Im Jahr 1990 gab es bereits

das Hubble-Weltraumteleskop.

/;V:s_is: das fiir

\\ein komisches Ding da unten?




Nach einer jahrzehntelangen
Abwesenheit braucht Thr Wissen
eine ernsthafte Auffrischung!

Seitdem wurde viel entdeckt.

Was zum Beispiel? |

Das Universum wadhrend der ersten 10-33
Sekunden expandierte um 10%, was auf Teilchen
zurtickzufihren ist, die INFLATONS
genannt werden.

) -

[

Was sind
INFLATONS?

J

Nun, es sind diese Teilchen, die das Inflationsfeld erzeugen,
das fir die fantastische Urexpansion verantwortlich ist,

der das Universum unterliegt. J
W)}( Ach so.
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Sie werden viele Threr Comics wie
( MILLIARDS OF SOLEILS zuriicknehmen miissen,

da sie viele falsche Dinge enthalten. J

Z——

Sie meinen,

dass es nicht mehr
DIE GRAVITATIONALE —
INSTABILITAT ist,
die Galaxien erschafft? Doch, aber die Rolle

der gewdhnlichen Materie
ist vernachldssigbar.
Es ist die dunkle Materie,
die die Galaxien regiert.

Das bedeutet, dass Sie eine neue Art
von Materie entdeckt haben, das ist sehr interessant.
Und woraus besteht sie?

Wir wissen es nicht genau,
aber wir suchen. Es gibt
verschiedene Kandidaten.

,———’—““\\__ i PE——— gESsmE—  ee



Wie sollen wir liber Dinge reden,
von denen wir nichts wissen?

Wir haben eine Anzahl von Leuten,
die das jetzt sehr gut machen,
man muss nur den Konditional benutzen
und sagen: "Wenn dies ... wenn das ...".

Der Konditionalsatz
verkauft sich sehr gut.
Es ist sozusagen der
Abschaum der Dinge.
Mein Name ist Harvey Kiss.
Hier ist meine Karte.

Was trdgt er immer mit sich herum? y

Das ist der Schliissel zu seinem Erfolg:
ein Set zum Schuheputzen. Er steht fiir eine grofie
populdrwissenschaftliche Zeitschrift.

Die Wissenschaft ist nur
eine Kiiche wie jede andere,




Zur Ergdnzung der Artikel
haben wir Bilder von Kiinstlern.

Es ist nicht schlimm!
Es fdrbt nicht ab.

Auch BIG BANG
sowie COSMIC STORY
missen gedndert werden,
da sie diese fantastische
Entdeckung der Beschleunigung
der kosmischen Expansion

nicht wiedergeben.
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Die Ursache fiir die beschleunigte
Ausdehnung des Kosmos ist die
SCHWARZE ENERGIE. Umgerechnet in
Materiedquivalent gemdB E = mc? macht
sie dann 68% des Inhalts des Kosmos
aus, wihrend die SCHWARZE MATERIE
nur 27% ausmacht.

Nach all dem macht die klassische,
sichtbare Materie nur finf Prozent
des Ganzen aus!

Wozu dient also
diese vernachldssigbare

SCHWARZE gewdhnliche Materie?

ENERGIE SCHWARZES

Sie liefert die
Beobachtungen.

Wir dachten, dass sich die Dinge mit der Zeit
aufkldren wiirden. Aber all diese Erkldrungen
erscheinen mir sehr obskur.

=

11



SCHWARZE WiSSENSCHAFT

Schwarze Photonen!

Ausgezeichnet! / »=

Sobald eine neue
Komponente auftaucht,
sagen Sie einfach,
dass sie schwarz ist,
und es wird ohne

Aber wie
entstehen
dann Galaxien?

Die ersten Objekte, die sich bilden werden,
sind kleine Klumpen aus dunkler Materie.
Mit der Zeit werden sie sich zu Minigalaxien entwickeln.
In den folgenden Milliarden Jahren verschmelzen diese

Minigalaxien zu den Galaxien, wie wir sie heute kennen.

Das James-Webb-Weltraumteleskop wird uns die ersten Bilder

des jungen Universums liefern, das nur ein paar hundert

Millionen Jahre alt ist, und ein Gewimmel von interagierenden,

verschmelzenden Minigalaxien zeigen.

12



WARUM DAS JWST?

Das Universum dehnt sich aus.
Im Jahr 1929 hatte Edwin Hubble die
Fluchtbewegung von Galaxien nachgewiesen.

O. o.
O
Das anschaulichste Bild ist das

Aufblasen eines Luftballons.

<

Setzen wir einen Beobachter VZ
an den Punkt O, der zwei
Galaxien 61 und 62 mit v,
061 = 2 x 062 beobachtet.
Wdhrend desselben 0 > d
Intervalls verdoppeln sich
diese beiden Entfernungen.

Daraus schliefen wir,
dass die Geschwindigkeit,
mit der sich 62 entfernt,

doppelt so groB ist
wie die von G1.

Allgemeiner ausgedriickt:
Die Fluchtgeschwindigkeit
ist proportional zur
Entfernung des
Galaxienob jekts, das ist
DAS GESETZ VON

HUBBLE.
Die Direktion.




DER DOPPLEREFFEKT

Das klassische Beispiel ist die
Tonhéhe, die ein Zug von sich gibt:

Sie wird hoher, wenn er sich ndhert,
und tiefer, wenn er sich entfernt.

Die beiden Rollen
empfangen das
Signal mit der

_ Geschwindigkeit ¢ > V

Wenn sich der Wagen
ndhert, wird die Sinuskurve
gestaucht:

Die Wellenldnge ist kiirzer.
Wenn er sich entfernt, wird
die Sinuskurve gestreckt:
14 Die Wellenldnge ist grofer.



Das menschliche Auge nimmt keine Lichtwellenléngen wahr,
die groBer als 0,8 Mikrometer sind.

N

0,4um 0,8 um

ultraviolett —= > infrarot

Das Hubble-Weltraumteleskop wurde mit Instrumenten
ausgestattet, die im Infrarotbereich bis zu einer Wellenldnge
von 1,7 Mikrometern empfindlich sind. Damit konnte es in dem
Teil des Bereichs, der dem sichtbaren Licht entspricht, Bilder
von Galaxien aufnehmen, die 2 Milliarden Lichtjahre entfernt
sind. Diese Entfernung wiirde sich auf 8 Milliarden Lichtjahre
verldngern, wenn die Bilder (Infrarot) den UV-Quellen
entsprdchen, die von Gruppen junger Sterne ausgestrahlt
werden.

Die Direktion.

\

Bilder von UV-Quellen liefen die > /\
Astronomen glauben, dass sie eine N Z 07\ )
Ansammlung von Minigalaxien / \

darstellten

Die von Kreuzen begleiteten Flecken sind Sterne
aus unserer eigenen Galaxie im Vordergrund.

15
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Professor,
wir erhalten die ersten Bilder
vom James Webb Space.

o)

i

Nun, lassen =
Sie uns das
herausfinden...

(

ﬂ Dies ist jedoch das Bild einer
T?F vollstdndig ausgebildeten Spiralgalaxie mit
=il einer Masse, die groBer ist als die unserer

\ Galaxie. Sie haben sich in der Datei geirrt.

Leonardo Ferreira et al, The Astrophysical
Journal n® 955(2), 2023/9/22.

Nein, das war die Aufnahme, die Hubble gemacht hatte,
allerdings erweitert um das sichtbare Spektrum. Was wir
fiir einen Versuch mit interagierenden Minigalaxien hielten,
waren lediglich die UV-Quellen von Sterngruppen,
die zu einer einzigen Spiralgalaxie gehorten!




Diese Aufnahme entspricht dem Zustand des Universums,
als es erst 500 Millionen Jahre alt war. Keine Galaxie
kann sich so schnell bilden. Diese Galaxie enthdlt jedoch
bereits relativ alte Sterne. Es gibt kein Modell,
mit dem man dies erzeugen konnte.

-
. e
\.\ // /”_——\\
\ / Das sah in den Simulationen

ganz anders aus. Wir hatten eine
groBe Anzahl von Minigalaxien, ]
die mit hoher Geschwindigkeit  /
miteinander verschmolzen. )

i | ' \_‘_ /
W /" Tch habe den Eindruck, dass unsere Champions
der SCHWARZEN WISSENSCHAFT
ernsthafte Probleme haben. 7

—

\\

Wenn sich Objekte \

bilden, bedeutet das, dass
die GRAVITATIONELLE
INSTABILITAT (*) Massen
dazu bringt, aufeinander
zu stiirzen und dabei
Geschwindigkeit V und damit
kinetische Energie zu gewinnen:

|
—mV
2m

Und so wird die Energie,
die aus der Schwerkraft stammt,
in WARME umgewandelt,

(*) siehe den Comic MILLE MILLIARDS DE SOLEILS
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Wadrme, Dichte
also Druck.

Die Druckkrdfte verhindern,
dass sich das Objekt
zusammenzieht.

Dieses Phdnomen
verhindert, dass die

Fusion stattfindet und —_—
die so entstandenen g T
Sterne leuchten. \ f () /
L;) Vi (') ‘/‘ )
' g

ot
e
- ~)
2 =)

= Volumen —%T‘ R

Die einzige Moglichkeit, die diese Objekte haben, um diese
Wadrme abzufiihren, ist die Emission von Infrarotstrahlung,
Wdrmestrahlung, von ihrer Oberfldche. Aber je groBer das
Objekt ist, desto mehr Energie muss abgefiihrt werden,

die mit dem Volumen wdchst, d. h. mit dem Wiirfel des Radius R
des Objekts. Die Oberfldache des "Heizkorpers" wachst wie das
Quadrat dieses Radius. Auf diese Weise entwickeln sich kleine
Objekte schneller als groBe.

Die Direktion.




\

Das ist der Grund, warum wir nie
in der Lage sein werden ein Modell

| < i\ ' zu erzeugen, das die komplette
| : / Bildung von Galaxien tiber Milliarden von
[ @ Jahren nachbilden kann, egal welche
' Parameter SCHWARZER MATERIE mit

POSITIVER MASSE wir vorgeben.

Aber die Anhdnger =
dieser SCHWARZEN
| WISSENSCHAFT haben > ~
\ bereits 2017 ernsthafte DER DIPOLE

Rt'jckschldgg andler'er'
T REPELLER
N

Ein unbeweglicher
Beobachter sieht die Galaxien
mit einer Geschwindigkeit
von ihm weglaufen,
die proportional zu ihrer
Entfernung ist, wenn diese
Galaxien, die ebenfalls unbe-
weglich im Raum stehen,
wie Konfetti sind, das an
einem Ballon kleben

bleibt. V/

19



Vier Forscher (*) kamen auf die Idee,
von den Messdaten der Galaxiengeschwindigkeiten
den Anteil der kosmischen Expansion abzuziehen,
um die EIGENEN GALAXIENGESCHWINDIGKEITEN
zu erhalten.

Die Art und Weise,
wie sich das Konfetti auf
der Ballonhaut bewegt.

4y
@[d\sie erhielten das folgende Geschwindigkei‘rsfeD

20 1 7 Unsere Galaxie

- Great Repeller

1,5 Milliarden Lichtjahre

Die MilchstraBe befindet sich im Zentrum des Wiirfels,
dessen Seitenldnge 1,5 Milliarden Lichtjahre misst.

(*) Die - Franzosen Héléne Courtois, Daniel Pomaréde, der Israeli Yeudi Hofmanet
und der Kanadier Brent Tully.

20



600 Millionen Lichtjahre
von der Milchstrafe entfernt
befindet sich ein riesiges

DER GREAT REPELLER

A

1
Vakuum, das alles um sich herum =~ [T _
abstoft. In diesem Vakuum ) =
findet man keine Galaxien = i
T - ®

und keine Materie. s \ § e

,/D_ieTffizielle\
Wissenschaft liefert keine
Erkldrung. Es wurde nicht

einmal ein Artikel zu diesem

Thema veroffentlicht. Wenn |

man nicht weiB, was man sagen |

soll, ignoriert man das

Problem schlichtweg.

Einige Experten sagen,
dass es sich dabei um die abstofende
Wirkung aufgrund einer Liicke in der
dunklen Materie handelt.

a8
Unsinn!

GRAVITATIONELLE
INSTABILITAT erzeugt
KONDENSATIONEN,
aber keine LEEREN!

Es war nur
ein Vorschlag.

21



RIEN GEHT NiCHT
MEHR IN PHYSIK ! ¢

———

Das ist
Herr EINSTEIN.
_ Wir werden ihn

"N, fragen, was er

(' /
\ ; 70 Jahre lang gingen Erfahrung,

O

| /" Beobachtung und Theorie
c Hand in Hand. Seit den 1970er
L Jahren befinden sich die
Q' &= PHYSIK, ASTROPHYSIK
e O ¢
NESS -'-_—'-"__,—"" < und COSMOLOGIE in einer

groBen Krise, die sich immer
Anstatt dies zuzugeben, | welter ausbreitet /

klammern sich die Forscher

lieber an Behelfe. /

i

Anfang der 1970er Jahre entdeckte man, dass sich
Galaxien zu schnell drehen und dass die Zentrifugalkraf+t
nicht durch die Anziehung aufgrund der Masse ausgegli-
chen wird. Daraus schloss man auf die Existenz einer
unsichtbaren Materie, der man den Namen
SCHWARZE MATERTIE gab.

i

(*) Dies war der Titel des Bestsellers von American Lee Smolin - 2006
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Um die Homogenitat des frithen Universums
zu rechtfertigen, nehmen wir an, dass es von
INFLATONEN gebildet wird, Teilchen, fiir die
es KEIN THEORETISCHES MODELL gibt.

/

Wir entdecken, dass sich die
Expansion des Universums beschleunigt.
Kein Problem: Die SCHWARZE
ENERGIE erkldrt das alles!
Eine weitere neue Komponente,
die Mehrheit, fiir die es KEIN
THEORETISCHES MODELL gibt.

Zwischen 1900 und 1970 erlebte die Teilchenphysik ein goldenes
Zeitalter. Uberall bestdtigten Experimente die Theorie (z. B.
Diracs Vorhersage der Existenz von Antimaterie). Und plotzlich
funktioniert nichts mehr. Keines der von der SUPERSYMMETRIE
vorhergesagten "Superteilchen", die mit Photonen, Neutronen,
Elektronen und Neutrinos assoziiert werden, manifestiert sich

in den Beschleunigern, die sie hervorbringen sollen.

Die Richtung.

, Ty
Kurzum, sowohl in der Welt des unendlich
GroBen als auch in der Welt des unendlich

\\Idajgn funktioniert nichts mehr/.’>

.

23



DIE FANTASTISCHEN
FORTSCHRITTE DER TECHNIK

Im Jahr 1960 war es noch die grofe Zeit (*).
‘ Die beiden Amerikaner Pound und Rebka hatten

die Idee zu einem Experiment, das zeigen sollte,
dass die Zeit auf der Erde je nach Hohe nicht
im gleichen Rhythmus vergeht.

In der Ndhe einer Masse wird
der Zeitfluss verlangsamt.

Das GPS-System nutzt etwa
30 Satelliten in 20.000 k Hohe,
die mit einer hochprdzisen
Atomuhr ausgestattet sind.

In diesen Satelliten vergeht die Zeit
schneller als auf der Erdoberfldche.
Wiirde man die Korrektur nicht
beriicksichtigen, wdre das GPS-System
unbrauchbar.

(*) Einstein starb 1955.

24



(*) Januar 1916.

1960 entwickelten die Amerikaner Pound
und Rebka eine einfache und raffinierte
Anordnung, mit der sie die Frequenzen

der Gammastrahlenemissionen zweier
Quellen vergleichen konnten, die aus dem
Eisenisotop °’Fe mit einem zusdtzlichen
Neutron bestanden. Der Hohenunterschied
betrdgt 22 Meter. Dabei verwendeten sie
die Formel, die 1916 von dem Deutschen
Karl Schwarzschild aufgestellt wurde.

2GM

1- 2

2: R,c
t, 1_2GM
Rlc2

Formel, die aus der ersten von ihm
konstruierten exakten Losung der Gleichung
abgeleitet wird, mit der Albert Einstein 1915

die ALLGEMEINE RELATIVITATSTHEORIE
begriindete

1
R,uV_ERg,uv:XT,uv

Ri/ G=6,67x10 "Nm’kg*

N\ Gravitationskonstante
\

v c=3%10"m/s
Lichtgeschwindigkeit

M=6x10""kg

Masse der Erde

25



DIE GRAVITATIVE
ROTVERSCHIEBUNG

Die WELLENLANGE ist :
A=ct

wenn Beobachter "1" sehr "\.
weit weg ist, dann tendiert : ‘
die Formel zu :

Az_ 1 @\/A }

— > 1 /[
Ay \/ ,_2GM
Rc’
Da R der Radius eines %
Himmelskorpers ist,

der Licht von seiner

Oberfldche ausstrahlt,

wird dieses Licht mit einer P
langeren Wellenldnge

(A,) von einem entfernten

Beobachter wahrgenommen.

Herzlichen Gliickwunsch, Anselm!
Du hast gerade die GRAVITATIONS-
ROTVERSCHIEBUNG wiederentdeckt,
und der zentrale Teil des Objekts
wird dunkler sein.

26



Einen Monat spdter:
Im Februar 1916, kurz vor
seinem Tod (*), veroffentlichte
mein Freund Karl einen zweiten
Artikel, der erst 1999 aus dem
Deutschen iibersetzt wurde
und bis heute von den meisten
Kosmologen ighoriert wird.

Er zeigt, dass es einen Maximalwert fiir die Masse
eines Himmelskaorpers gibt, liber den hinaus in seinem
Zentrum sowohl der Druck (der eine Energiedichte pro
Volumeneinheit ist) als auch die Lichtgeschwindigkeit
unendlich werden.

K. Schwarzschild : Uber das Gravitationsfeld Messenpunktes
nach der Einsteinschen Theorie. Sit. Deut. Akad. Wiss. 1916

Solche Ob\]ek‘re®

in der Natur nicht existieren!

Dies begrenzt die Massen
von Neutronensternen auf 2,5
Sonnenmassen.

-

(*) Er starb 1916 an éiner‘ Infektion an der russischen Front. 27



Fiir diejenigen,

die zweifeln, sind hier diese

Schliisselsdtze auf Deutsch
und ihre Ubersetzungen.

=

z. B. bei konstanter Masse und zunchmender Dichte der Ubergang zu
kleinerem Radius unter Energieabgabe (Verminderung der Temperatur
dureh Ausstrahlung) erfolet.

4. Die Lichtgeschwindigkeit in unserer Kugel wird:

2

(44)

9 =

T
3 COS Y, — COS Y,

sic. wiichst also vom Betrag an der Oberfliche his zum Betrag

COS W,

- ———— im Mittelpunkt. Die DruckgroBe p, + p wichst nach (10)
3 €08 ¥ — 1

und (30) proportional der Lichtgesehwindigkeit.

Im Kugelnmittelpunkt (¢, = 0) werden Lichtgeschwindigkeit und

Druck unendlich. sobald cos o, = 1,3 . die Fallgeschwindigkeit gleich

Vb’/g der (natiirlich gemessenen) Lichtgeschwindigkeit geworden ist.

28




Aber es gibt verschiedene Situationen,
in denen viel grossere Massen die Tendenz
zeigen, zu einem einzigen Objekt zu

implodieren, zum Beispiel die Implosion
eines Eisenkerns eines massereichenSterns,
dessen Masse weit liber 2.5 Sonnenmassen
liegen kann.

Teilchen mit Masse konnen nur existieren,
wenn sie geniigend Platz haben, um ihre Wellenfunktion
unterzubringen, deren charakteristische Ldnge
die Compton-Ldnge ist:

h

A =—
" mc

Also werden die
Elektronen, die

r J
o ) .
é 1850-mal leichter sind als
7 N Protonen und Neutronen,

als Erste verschwinden.

Indem sie sich mit Protonen
zu Neutronen verbinden.

29



Wenn die Druckkrdfte in der
Neutronenflissigkeit die Gravitationskraft

ausgleichen, hort die Kontraktion auf und
es entsteht ein NEUTRONENSTERN.

Andernfalls,da nichts dieser
Bewegung entgegenstehen kann,
implodiert der Stern in sich selbst
innerhalb einiger Tage und

produziert eine Singularitdt. 4@%

Aber was passiert, wenn, wie Schwarzschild in seinem zweiten
Artikel gezeigt hat, der Druck und die Lichtgeschwindigkeit
im Zentrum des Sterns unendlich werden?

Was fir ein zweiter Artikell?

Wenn die Neutronen zu dicht
gedrdngt sind, um ihre Wellenlange
unterzubringen :

A =N
m._c

n

30
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In den 1950er Jahren wussten diejenigen, die sich
fir dieses Szenario der unbegrenzten Implosion
entschieden, nichts von der Existenz dieses zweiten
Artikels. Heute wdre es so schwierig, das Rad der Zeit
" zuriickzudrehen, dass ihre Nachfolger es vorziehen, es
nicht in Betracht zu ziehen.

Die Direktion.

Nehmen wir an, es gdbe einen Prozess,
der die Masse unterhalb dieser PHYSISCHEN
KRITIKALITAT begrenzt. Wenn wir
solche Ob jekte beobachten wiirden,
wie wiirden sie aussehen?

G musst nur ihre GRAVITATIONELLE
ROTVERSCHIEBUNG berechnen an Hand der Formel :

A1 mit  M=27R’p
y) \/1_2GM 3
Rc?

2
R=y—= ist der Radius dieser Objekte,
3xGp

du kombinierst es:
A 1 1 - 3

2
8.71'G,0 Cc 1_§

A \/
1_
K 3¢ 3xGp 9 /

31



Siehst du, Max,
wenn diese Objekte existierten,
so wiirde das Verhdltnis ihrer maximalen

'ﬁ} und minimalen BRILLIANZ-TEMPERATUREN
3 sein.

¥,
Werden wir das jemals beobachten ?
Ist das ein Traum ?

MYSTERiIOSE
QUASARS

von Zeit zu Zeit treten massive Ob jekte im Zentrum von Galaxien ins Leben

in geheimnisvoller Weise, und senden machtige Plasmajets aus. Wenn dieses
Phdnomen endet, besitzen die Galaxien einen erloschenen Quasar in ihrem
Zentrum. Der Ursprung dieser Objekte ist ein komplettes Mysterium,

ebenso wie die Ursache fiir diese machtigen Ausbriiche. Auf dem Bild von

einem dieser Ausbriiche in Richtung des Beobachters ist dieser blau-verschoben
durch den Doppler-Effekt. Der andere -rot-verschoben ins infra-rote-
erscheint nicht in diesem Bild das im sichtbaren Spektrum aufgenommen wurde.

cf‘

32 (*) Sie variiert mit der umgekehrten Wellenldnge.



In den letzten Jahren hat man im Zentrum der
Galaxien hyper-massive Objekte entdeckt, deren
Masse mit Sicherheit bestimmt wurde, indem man die
Geschwindigkeit der sie umkreisenden Sterne gemessen
hat. Ihre Natur und ihr Ursprung bleiben ein Geheimnis.

Was fiir brilliante Entdeckungen !
Galaxien drehen sich zu schnell, die Expansion
des Universums beschleunigt sich, es gibt
Objekte mit Billionen Sonnenmassen im Inneren
der Galaxien and wir wissen nicht warum !
Dank den Fort-Schritten der Technologie
bewegt man sich weiter in die Unwissenheit,

aber mit der grossten Prazision.
R
Zwei dieser Objekte N

Radioquellen. Diejenige im
Zentrum unserer Galaxie entspricht
4 Millionen Sonnenmassen.

Man kann Bilder dieser
Radiowellenstrahlung erzeugen mit Hilfe
grosser Radioteleskop-Spiegel deren
Empfangsfldche durch ein einfaches
Netz mit Maschen entsprechend der
Wellenldnge des Signals gebildet werden
(wie in Mikrowellengerdten).

Die Direktion.

33



Durch die Kombination von Bildern mehrerer
Radioteleskope konnte man zwei Bilder erzeugen:

eines von einem Objekt im Zentrum der Milchstrasse,
ein Viertel des Galaxiendurchmessers entfernt sowie
ein weiteres 2000 mal weiter entfernt, aber 1600 mal
schwerer im Zentrum der Riesen-Galaxie M87 mit
einer Masse von 6,5 Milliarden Sonnenmassen.

6,5 Milliarden Sonnenmassen 4 Millionen Sonnenmassen
Sgr A* April 7, 2017

-

o

Es gibt eine Linie der Mass‘rd}
der Helligkeits-Temperaturen sowie dem
Verhdltnis der Max- und Min-Werte liegt in
beiden Fdllen nahe bei 3. Dies sind die
friher erwdhnten SUBKRITISCHEN
OBJEKTE.

Nein, das sind RIESIGE
SCHWARZE LOCHER.

(*) ETHC:"First M87 Event Horizon Telescope Results .
The Shadow o the Supermassive Black Hole. Astr.Jr.
34 875:L1 2019 April 10.



@en‘rrum ist nicht Sc@
A

Das wird von den direkt davor liegenden
heissen Gaswolken bewirkt.

Diese Objekte haben Massen ,die sich um einen Faktor \
1600 unterscheiden; Thre Brillianz-Temperaturen
liegen bei der einen bei 4,5 Milliarden Grad und bei der
anderen bei 12 Milliarden Grad, aber heisse Gaswolken
liegen direkt vor ihren Zentren und ergeben ein
Temperaturverhaltnis von exakt 3.
Wer soll das glauben ?

Wenn Bilder von einem dritten Objekt verfiigbar

warden, und das Verhdltnis der Max-/Min- Werte

liegt wieder bei 3 , dann stellt das ein
ernstes Problem dar.

Und wenn sich diese
Objekte bilden, was passiert wenn
Druck und Lichtgeschwindigkeit im
Zentrum unendlich werden?
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Boss,

\ | { es gibt da einen
' O Storenfried.

Das wissen wir,
einer von uns wird sich

darum kiimmern. Was sagt Schwarzschild

D

wenn die Lichtgeschwindigkeit
unendlich wird, dreht sich
die Zeit um (*).

Der Zeitkegel klappt um wie ein Schirm
bei starkem Wind. Je grosser die Lichtgeschwind-
igkeit, desto mehr 6ffnet sich der Kegel.

(*) siehe Anhang.



DAS MYSTERIUM
DER PRIMORDIALEN

ANTIMATERIE

Hat sich jemand vorgestellt,
dass Teilchen eine Zeitumkehr
erfahren konnen ?

i3 | — 7 !
——: - & s = e

A.Sakharov 1921 - 1989

—

Ja, der grosse russische Physiker Andrei Sakharov dachte
dass die primordiale Antimaterie - die keiner entdeckt hat -
sich in einem Zwilling-Universum befindet, in dem die Zeit
in umgekehrte Richtung fliesst.

" =

r( Und was sagen die \ Es gibt keine andere Theorie . |

anderen M/ Die ist die einzige.

AV

(*) Erfinder der russischen H-Bombe.

(**) siehe den Bild-Band BIG BANG. 37




Aber was sagt man bei

Wir sprechen nie dariiber ,
Konferenzen und Seminaren ?

es ist kein Gesprdchsthema.

Habt Thr noch nicht verstanden,
dass in der Welt der Wissenschaft im Fall,
dass man keine Antwort auf eine Frage
hat, so tut als ob sie nicht existiert.

Aber dann , gleich nach
dem BIG BANG verlieren wir das
halbe Universum ganz nebenbei.
Das ist keine Kleinigkeit |

Meine Meinung,
hdtte Sakharov die Bezeichnung
DUNKLES UNIVERSUM
gewdhlt, so ware das viel
besser akzeptiert worden,

Oder liegt der
Grund darin,dass es eine
russische Arbeit ist ?
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Sieh mal, ein Spezialist
der String-Theorie !

At

Wir kénnten ihn nach
seiner Meinung zur Frage
der Zeitumkehr fmgen%

[ 17
/_Fch habe

O vielleicht etwas

fir dich.

Der franzosische Mathematiker JEAN-MARIE SOURIAU war gemeinsam
mit dem Amerikaner B. KONSTANT und dem Russen A. KIRILOV der
Begriinder der SYMPLEKTISCHENGEOMETRIE . Im Gegensatz zu seinen
Vorgadngern konzentrierte sich SOURIAU auf die Anwendung der
GEOMETRIE auf die Physik.

dhnlich. Man kann ohne sie gehen; |
Aber mit Schuhen kannst du |
schneller und weiter gehen.

(*) Er starb in 2012. Der Autor war sein Assistant. 3 9



Das fundamentale Ergebnis der Anwendung
der SYMPLECTISCHEN GEOMETRIE auf
die PHYSIK besteht darin, dass Teilchen ,
die in der Zeit riickwdrts reisen haben eine
NEGATIVE Energie und Masse,
sofern sie eine haben.

So, hier ist die Losung |
Du must hur NEGATIVE
MASSEN in Albert Einstein's
relativistisches Modell
einsetzen |

=)

BONDI versuchte es in 1950,
aber das Ergebnis war eine
Katastrophe |

Ach sowas,
und warum ?

(*) Souriau's Theorem (1970) : die Zeitumkehr fiihrt zur Inversion von ENERGIE,
MASSE und IMPULS , aber behdlt den SPIN als rein geometrische Grosse.
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Stell dir vor, Tiresias,
dass NEWTON'S GESETZE (*)

_» von meiner Gleichung als
” | Ndherungsform abgeleitet sind.

Wenn du negative Massen in mein Modell der
ALLGEMEINEN RELATIVITATSTHEORIE einsetzt,
so erhdltst du diese bizarre Interaktionsgleichungen.

P- ~P
-~ =) =
e- -

RUNAWAY

Negative Massen stossen die positiven
Massen ab, die fliehen |

(*) seine Newton'sche "Naherung”.



DAS RUNAWAY -
PHANOMEN

mn einem Universum mit positive und negative Massen,
in dem eine positive Masse auf eine negative Masse trifft,
so stosst letztere die positive ab und diese flieht.
Aber da die positive die negative Masse anzieht, folgt
ihr die letztere. Beim Verbleib in konstantem Abstand
beschleunigen sie unbeschrankt. Aber da die kinetische
Energie der negativen Masse (**) ihrerseits negative
ist erfolgt dieses Phdnomen ohne Energiezufuhr.

\

mm+t \/

Ao ¢ ./ Fang mich,wenn °
, ./’ du kannst |
(

v
E = _’Lm+\/l.+— %—’Yh- \/ = Konstant

Die wissenschaftliche Gemeinschaft
hat daher geschlossen, dass es keine
negative Massen im Universum gibt. L

A

(*) RUNAWAY = weglaufen (**)%m'Vz
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Hm, das ist verwirrend. Gehen wir zu meinem Freund
Alexander Grothendieck. Er hat vielleicht eine gute Idee.

<757 VERBOTEN
: DIE PFLANZEN
Forscher, | ANZUSPRECHER
paSS'\' auf l‘, AN AT
| L. L “"\ — Sl ,'a.“ | —
J \; :_i i ‘i"f}‘ == <
Alexander, ich bin's | i

Komm rein,
du bist willkommen !

(*) Jean-Pierre Petit hatte iiber lange Jahre gute freundschaftliche Beziehungen
zu seinem Freund und Nachbarn Alexander Grothendieck , einem Pionier der

ALGEBRAISCHEN GEOMETRIE.
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Siehst du, Modelle sind wie Fenster die sich
plotzlich 6ffnen und neue Perspektiven eroffnen.
Aber mit der Zeit werden sie immer zu Gefangnissen,
aus denen du letztlich entkommen musst.

Die Tatsache, dass dies so lange schon schlecht lduft

und dass niemand irgendetwas gefunden hat, ist ein Zeichen,
dass wir aus dem unsichtbaren Gefdngnis rausgehen,
und etwas anderes finden miissen .

/Es gibt kein Modell,

das dieser Regel entkommt,
selbst wenn es sehr lange
funktioniert hat.

Schwarzschild und Souriau
waren brilliante Mdnner.

Es ist zu einfach diese Massen
abzulehnen ,weil sie nicht in
Albert's Feldgleichung passen.
Vielleicht haben sie ihre eigene
Welt, Thre eigene Gleichung ?




Eine Welt mit negative Massen mit ihrer eigenen Gleichung,
™ T

1)

!

mit Interaktions-Termen die die richtigen Gesetze ergeben,
die dem AKTION-REAKTION Prinzip geniigen und das
aufgetretene RUNAWAY-Phdnomen eliminieren.

N -
; " ’4’// 3 -

(7
Zas




Ha, ich hab's gefunden !

Diese
Gleichungen ergeben die
Interaktion-Gesetze:

3«0 |

und der
-® @~ | omE
JANUS ' Tlﬂ% versch;inde’r.
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Wie in Einstein's Gleichung, diese zweite Gleichung ,
die die Welt der negativen Massenregiert, gibt vor,
dass ihre Geschwindigkeit unter c(-) bleibt,
also der Geschwindigkeit mit der Photonen mit
negativer Energie sich bewegen.

Und c(-) ist a priori
verschieden von c(+).

Und da unsere Augen und unsere optischen
Instrumente diese von negativen Massen
ausgesandten Photonen nicht erfassen kénnen,
so sind sie grundsdtzlich unsichtbar.

In anderen Worten,
es handelt sich um eine andere
Form dunkler Materie.

Nein, dunkle
Materie hat eine positive Masse.
Sie zieht gewshnliche Materie

an, wahrend negative Masse
sie abstosst .
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Massen mit dem gleichen Vorzeichen ziehen
sich gemdss dem Newton'schen Gesetz an. Massen
mit entgegengesetzten Vorzeichen stossen sich gemdss
anti-Newton ab, wie in meinen beiden Gleichungen gezeigt.
Nun, wie verhdlt sich diese Mischung ?

Die beiden Gemenge

trennen sich, aber was /
S

fangen wir damit an ?

eien wir ein bisschen logisch.

Du hast den beiden Gemengen die
Zf‘—’—— gleiche Dichte |rho| gegeben, obwohl
die unsichtbaren Komponenten
offensichtlich die wichtigste
Rolle spielen.

d

/

Du hast Recht. Ich werde |p-| grosser
als p+ einsetzen und die ganze Nacht
die Rechnung laufen lassen.
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o 2
Um besser zu verstehen, wie gravitationelle
Instabilitdt operiert mit diesen zwei Materialien aus
Massen mit entgegengesetzten Vorzeichen, werden
wir die Schwerkraft als Schwerkraft einsetzen und
die "anti-Schwerkraft" wird der Archimedischen
Kraft ausgesetzt , der die negativen Massen

(mit entgegengesetzter Richtung ) unterliegen.

In durch eine Membrane
geteiltem Wasser stelle ich die
\ g ) positiven Massen durch Bleikugeln dar
und die negativen Massen durch
S Ping-Pong-Bdlle.

V2

Und was machst
du nun ?

Bereite dich vor. N\
Verhalte dich wie ich. Wir
machen ein Experiment.
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Bielkugeln

\ N

; - ! > S0 ‘
- . AN
) ,‘|t' g
'S

@
’c

> b‘..-’

/\\ //

Ping-Pong-Bdlle

Es sind die Ping-Pong-Bdlle die am stdrksten
driicken und sich in Gruppen mit gleichen Abstdnden
sammeln. Die Bielkugeln sind auf die Tdler begrenzt
in dem verbleibenden Raum.

Ahnlich zum Universum zeigen die negativen
Massen den Weg und erzeugen einen
quasi-reguldren Satz von Haufen.

Dies zeigen die RS N e T
Simulationen. oo Lk s S )
- o o




Moment mal !

Wenn ich das richtig verstehe,
so sieht das in 3 D wie

GEBALLTE SEIFENBLASEN aus.

B

e

Das Material versucht sich zu sammeln entlang
den Segmenten von jeweils 3 Blasen und das fiihrt zu
FILAMENTEN. Am Treffpunkt von jeweils 4 dieser

Zellen kommt es zu HAUFEN-GALAXIEN.

Anders ausgedriickt, im Zentrum des in 1977
entdeckten Vakuums gibt es eine Konzentration von
vollkommen unsichtbarer negativen Masse |

Im Jahr 2023 war diese
Erkldarung auf Basis der Gegenwart
der Konzentration negativer Masse

die einzige, die unter https:
//scholar.google.com (*) gefunden
wurde.

(*) Suche unter "Dipol Repeller”
in Google Scholar.
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DER NEGATIVE
LINSEN-EFFEKT

Es ist seit 1919 bekannt,
dass positive Massen die Bahn
des Lichts beugen.

Die Fokussierung des Lichts
verstdrkt die scheinbare Helligkeit
der Quelle, gerade so wie eine
konvergierende Linse.
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Negative Masse produziert den
gegenseitigen Effekt: wie eine
divergierende Lense zerstreut es
Lichtstrahlen und reduziert so die
scheinbare Helligkeit des Lichts.

Seit 1990 ist bekannt, dass Galaxien
mit grosser Rotverschiebung kleine Grossen
haben.Darauf schloss man,dass es sich um

Zwerg-Galaxien handelte. Diese Annahme
erwies sich als falsch als das JWST-Teleskop
ergab, dass sie nahen Galawien dhnlich waren.

Photonen durchqueren leicht Haufen negativer Massen
(diese interagieren nur antigravitationell mit m+ Massen
und v+ Photonen) Aber dies reduziert die Grosse
entfernter Quellen.

—

T

93
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Messungen der Grassen im Hintergrund des
GREAT REPELLERs sollten es erméglichen den
Durchmesser der negativen Masse zu bestimmen,
die fiir diese Abschwdchung verantwortlich ist.
Dieses Objekt ist a priori sphdroidal. Die vergrosserte
Reichweite des JWST -Teleskops sollte es uns ermdglichen
die 3 D-Karte des Geschwindigkeitsfeldes zu
erweitern durch die Entdeckung
weiterer grosser Vakua.

Ich kann
die Ratte nicht
mehr sehen.

Sie musste mit ihrem Meister
verschwinden, dem Mann mit
dem wirklich langen Haar.




DiE BILDUNG
DER GALAXIEN

Mit dem Ende der STRAHLUNGS-ARA
dominieren Gravitations-Effekte. Positive
und negative Massen trennen sich plotzlich.
Die positive Masse befindet sich wie in einem
Sandwich zwischen zwei Haufen negativer
Massen, die riickwarts gerichtete Krdfte
auf sie ausiiben und sie aufheizen. Aber ihre
membranen-dhnliche Form fiihrt dazu,

dass sie sich dhnlich schnell abkihlt durch
Strahlungsverluste. So destabilisiert (*)
entstehen aus der positiven Masse ALLE
GALAXIEN , die sich in den ersten hundert
Millionen Jahren bilden.

Die Direktion.

Dieses Model list das einzige,
das solch eine frihe Geburt
der Galaxien darstellt.

(*) siehe den Bildband TAUSEND MILLIARDEN GALAXIEN.
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i Aufhe|zun9 durch
ompr'essuon

Strahlungsverluste

Bildung der Galaxien
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In dieser Phase sind die Galaxien - \
zusammenhdngend wie Trauben in einer
Rebe - regelrechte UV Ofen (*),

in denen die jungen Sterne das restliche
Gas aufheizen .Es gibt zwei mogliche
Szenarien hierfiir. Entweder transferie-
ren die massiven Galaxien den
Wasserstoff-Atomen solch eine ther-
mische Bewegungsenergie und
Geschwindigkeit, dass sie ihre
Freisetzungsgeschwindigkeit ibersteigt.
Diese Galaxien verlieren dann ihr Gas
und werden zu Ellipsen

Aber in leichten Galaxien
dehnt sich das Gas aus und bildet
Halos, bleibt aber gefangen
in diesen Galaxien.

Wie Spiegeleier die iiber
eine heisse Bratpfanne gleiten,
geben die Zusammenstosse die

Rotationsbewegung an die
"weissen" Eier und nicht
an die "gelben”.

B6 (*) dies erkidrt warum das intergalaktische Gas Millionen Grad heiss ist...



DER URSPRUNG DER
DREHUNG DER
GALAXIE

Die Halos aus
Gas der leichten
Galaxien kiihlen sich
ab durch Strahlung,
aber sie behalten ihre
Drehbewegung bei und
verwandeln sich in sehr
flache Scheiben.

J00 AL /2 /§ ;\ 5 N
A N R

<x—— 100.000 AL. —

N -

v

—

Begrenzung durch die
\/_ A umgebende negative Masse

Negative Masse infiltriert
zwischen Galaxien mehr oder
weniger effektiv und hilft,
5 > sie zu begrenzen und ihren

F Geschwindigkeitskurven ein
flaches Profil zu geben.
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Die hunderte von
GLOBULAREN HAUFEN bestehend

aus den dltesten Sternen stellen das Fossil
der urspriinglichen, spheroidalen Galaxie dar,
ohne Drehbewegung.

Ba;: =
KANNIBALISMUS

Es ist ein Teil der Evolution der Galaxie. Grossere Galaxien verschlingen die
kleineren. Die Entwicklung sieht man in den Rotationskurven. Galaxien sind
kollisionsfreie Systeme .Die kleine Galaxie behdlt ihr Drehmoment.

Thre Sternenmenge wird in das Gravitationsfeld der grosseren Galaxie
beférdert. Dies erhoht die Geschwindigkeit ihrer Sterne.

N
Rotationsgeschwindigkeit
L Anzeichen von Kannibalismus

> Entfernung
0 r

ASTROPHYSIKER die daraus die Dichte der schwarzen Masse des grossen
Halos ableiten, sind erstaunt iiber die Anwesenheit einer zentralen Spitze,
die notwendig ist fiir das Ausbalanzieren der Ubergeschwindigkeit.

halo-Dichte ‘“\
\ En‘l’fer‘nung

0 -~ ¥

58



enn der Weise auf den Mond zeigt,

w
@ m:;ut der Narr auf den Finger.
NS4

DER GRUND
FUR DIiE EXiSTENZ
DER SPIiRALEN STRUKTUR

Seit 1990 fiigen wir die spirale
Struktur als Anfangsbedingung
in die Simulationen ein, aber sie
Verschwindet in ein wenig mehr als
einer Drehung. Wir suchen noch
immer nach einem Mechanismus
der ihren Bestand ermaglicht.

Frangoise Combes ist Vize-Prdsidentin der Franzosischen
Akademie der Wissenschaften, Spezialistin fir Spiralstrukturen.

Sie dhnelt jemandem,
der durch Simulationen die Bewegungen
der Meereswellen verstehen méchte, aber ..
den Wind dabei vergisst !
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In einer Fliissigkeit gibt
ein Wirbel sein Drehmoment
vonh nah zu nah weiter, durch

Zusammenstosse. Aber die
Galaxien sind kollisionsfreie

Gebilde, sie konnen Drehmoment

und Energie nicht in dieser

Weise weitergeben.

Sie koppeln sich an ihre Umgebung an
durch DICHTEWELLEN , so wie sie auch in der
sie umgebenden negativen Masse erscheinen.
Die Bindungskrdfte dieser beiden Medien lber
diese Entfernung sind Schwerkraftwellen.

Dies ist das Ergebnis einer Simulation
aus 1992. Eine Spiralstruktur
erscheint sofort und bleibt iber

30 Umdrehungen erhalten.

Die Zeitschriften dieses Genres
verwarfen alle diese Arbeit

mit der gleichen Antwort:

Sorry, we don't publish
speculative works ©)

(*) Verzeihung, aber wir versffentlichen
keine spekulativen Arbeiten.
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Solange Astrophysiker
nicht verstehen wollen,
dass die Dichtewellen ebenso
wie die Spiralstrukturen einen
Momententransfer darstellen,
fiir den sie einen “Partner” benstigen
(negative Masse oder eine andere
Galaxie) so lange werden die
eingefiihrten Spiralstrukturen

sich schnell auflosen. /

Aber diese Wellen, in welche
Richtung drehen sie sich ?

Die Hunde- Galaxie

Um das zu simulieren iberwachen
wir das Geschehen in der letzten
Sekunde ,wenn sich die Badewanne
leert. Das Wasser rotiert schnell und
ldsst nur einen diinnen Film zurtick (*).
Dann wirst du kurze Zeit sehen,
dass die Spiralwellen sich in die
entgegengesetzte Richtung drehen.

(*) denn die Reibung am Boden der Badewanne ist hoch.
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Das funktioniert !




Wenn die urspriinglichen Gas -Halos der allerersten
Augenblicke ihrer Existenz und die Galaxien immer noch

\ nah beieinander sind und sich bewegen wie Spiegeleier
in der heissen Pfanne, dann treten die Halos in
Wechselwirkung untereinander und dies geschieht
durch Kollisionen zwischen den Atomen und versetzt sie
in Rotation. Und das geschieht bevor die gravitationelle
Instabilitdt sie zu Klumpen aufsplittet.(*)

Die Direktion.

In Frankreich haben wir
hierzu nicht die finanziellen Mittel,
aber wir haben Wasserbecken.

DIiE BESCHLEUNIGUNG
DER AUSDEHNUNG

/ Um das zu zeigen,

brduchte ich negativen Druck.

Aber den hast
du doch bereits, grosser
Schlauberger | Der Druck
der negativen Masse ist :

Deine Gleichungen
ergeben dir die Ldsung.

6 2 (*) mit einem weiten Massenspektrum, von 100 bis 100000 Sonnenmassen..
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Dieser negative Druck ergibt nach
Einsatz in die Gleichung die EXAKTE
mathematische Losung, die perfekt mit
den beobachteten Daten iibereinstimmt.

G.D'Agostini and J.P.Petit : Constraints on Janus Cosmological Model from
recent observations of supernovae type la, Astrophysics and Space Science
(2018),363:139.https://doi.org/10.1007/s10509-018-3365-3



Da Massen mit
entgegengesetzten Vorzeichen
sich gegenseitig ausschliessen
sind sie in der Ndhe der Sonne

praktisch nicht vorhanden.

Also, da die erste Gleichung

der von Einstein entspricht,
entspricht dieses Modell

allen lokalen Verifizierungen 2
der GENERELLEN
RELATIVITATSTHEORIE. L >

y+ &
v+

—

Cne Licke in der Verteilung

der negativen Masse ist das
Gravitationsfeld-Aquivalent ihres
umgekehrten Bildes; diese Liicken
verursachen die starken
gravitationellen Linsen-Ef fekte |
in der Ndhe von Galaxien @

und Galaxie-Haufen.




mdie Identitdt der dunklen Materie schwer zu

definieren ist, ist diejenige der negativen Masse klar.
Sie besteht aus Kopien von Komponenten gewdhnlicher
Materie, deren Massevorzeichen umgedreht wurde.

Die Dualitdt von Materie-Antimaterie
existiert in der negativen Welt.
Es gibt Materie mit negativer Masse
und Antimaterie mit negativer Masse.

DIE IDEE DES RUSSEN ANDRET SAKHAROV (*)

Positive Massen Materie entsteht aus QUARKS und
Antimaterie aus ANTIQUARKS.

Er nimmt an, dass vom BIG BANG an die Synthese von
Materie schneller stattfand als die der Antimaterie auf
unserer Seite des Universums.Nach der phantastischen
Materie-Antimaterie Reaktion verblieb nur eine kleine Menge
Materie und mit positiver Energie geladene Antiquarks in der
positiven Welt.

Die Situation verlduft umgekehrt in der negativen Welt, in
der wir nur negative Massen- Partikel von Antimaterie, sowie
Quarks und Photonen mit negativer Energie vorfinden nach
der Reaktion .

Die Direktion.

(*) 1967
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/77
r\u\;[ /\
So, hiier ist also
£ }&\/A_/ die Antwort zur Frage.

In der negative Welt findest du
A NEGATIVE ANTIWASSERSTOFF

MASSE.
o

Zuzugllch negative \./ /?Z_

\Masse von Anti-Helium (*)

«n \

Aber nichts sonst,
weil die negativen Masse-Haufen
wie riesige Protosterne sind,
die nicht aufleuchten wegen der
riesigen Menge thermischer

Energie, die sich durch
Strahlung verteilt.

Energie:

R3

"Strahler" : R2

(*) geschaffen in der anfdnglichen Nukleosynthese.
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Also, nach dieser Vorstellung
der Geschichte unseres Universums
gibt es keine Galaxien keine Nukleosynthese,
keine Atome schwerer als Helium,

keine Planeten, kein LEBEN.

Aber das JANUS MODELL ist das einzige, das den \
unsichtbaren Komponenten des Universums eine genaue |
Identitdt gibt und das Paradoxon der Nicht-Erkennung
der PRIMORDIALEN ANTIMATERIE Iost.

Wenn ich das richtig verstanden habe,
so gibt es in dem JANUS Universum ZWET
Typen von Antimaterie, einen mit positiver und
den anderen mit negativer Masse...
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Die Antimaterie, die wir
/QO in Laboratorien erzeugen oder die in

kosmischen Strahlenbiindeln erzeugt
wird hat eine positive Masse und im

CERN -Experiment FALLT SIE
NACH UNTEN (*)

Die andere mit negativer Masse
liegt zwischen den Galaxien und
"WURDE NACH OBEN FALLEN"!

/ Auf Seite 35 sagtest du,
< dass nach Schwarzschild in einer Masse
von konstanter Dichte |rho| bei Erreichen |
eines kritischen Wertes (**) der Druck und
die Lichtgeschwindigkeit gegen unendlich
tendieren, das wiirde, nach dir, die Massen M
von Neutronensternen auf 2,5 Sonnenmassen %
begrenzen. Aber viele Neutronensterne
existieren in enger Paarung mit einem
Begleitstern. Die nehmen dann das auf,
was der andere emittiert.

STELLARER WIND

(*) Vom Autor 2017 angekiindigt und vom CERN 2023 bestatigt (Nature).
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PLUGSTARS

Wenn ein Neutronenstern '

/' einen Uberfluss an Materie empfidngt,
so kehrt sich die Zeit um fiir die

\ Neutronen im Zentrum.

A

Demnach laut Souriau kehrt
sich ihre Masse um und sie wird aus

dem Stern heraus geworfen.

//,
© Sie passieren ihn dann ohne
Widerstand und es gibt nur eine

/

Wechselwirkung mit der Masse
durch ANTISCHWERKRAFT.

5

Dieser Prozess wurde geometrisch modelliert und hat
gezeigt , dass die umgekehrte Masse in negative
Massen-Antimaterie umgewandelt wird.
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Kip Thorne :

Halt, nicht so schnell,
der Herr Franzose.
Was passiert, wenn ein
massiver Stern in einen Eisen-
kern kollabiert mit mehr als
2,5 Sonnenmassen ?

Oder dass 2 Neutronensterne sich

vereinen und ihre Massen wesentlich
grosser sind ? Das Ergebnis sind

SCHWARZE LOCHER.

Fiir Sie ,wenn die Masse sich in einer Kugel mit dem Radius
Rs = 26M/c? befindet, dann wird das Objekt ein schwarzes Loch.
Aber Sie vernachldssigen was passiert, wenn diese Masse sich im
Innern einer Kugel mit dem Radius 2,25 GM/c? (*) und im
Zentrum Druck und c unendlich werden.

70 (*) siehe Anhang.



Dann kehrt sich die iiberzdhlige Masse
um und wird schnell ausgestossen.
Dieses Phdnomen wird begleitet von der
Aussendung einer sehr starken Gravitations-Welle.
Mit Threm Modell, das dieses Phdnomen komplett
ignoriert, fiihrt das zu einer Uberschdtzung der sich
zusammenschliessenden Objekte, die Sie dann
gleichsetzen mit schwarzen Lochern von mehr als
hundert Sonnenmassen, von denen Thre Theoretiker
hicht wissen, wie sie damit umgehen sollen.

Diese Franzosen
sind unertrdglich |

A

Zudem kommt es zu einer Fusion von
2 subkritischen Neutronensternen begleitet
von der Inversion von 2.5 Sonnenmassen,
was eine die Schaffung einer sehr
intensiven Welle mit sich bringt.
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Kénnten wir etwas
mehr lber die Physik dieser
Welt negativer Massen erfahren ?

Diese 2 Welten mégen
Ahnlichkeiten auf dem
Mikrophysikalischen Niveau
haben, aber sie sind doch
sehr verschieden.

Die viel grossere negative
Dichte treibt die Expansion an.

Das Gravitationsfeld wird nicht von
der Masse erzeugt, sondern durch die
Energie mc?. Photonen leisten auch ihren
eigenen Beitrag. Bevor 300000 Jahre
um sind, ist dieser Beitrag majoritdr.
Dies bestimmt die Geometrie des
Universums, seine Krimmung.
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In der gleichen Weise wie James Jeans die Gravitations-
Instabilitat in der Materie demonstriert hat (*) , so kohnen

wir dieses Konzept ausdehnen auf die Gravitations-Instabilitaten
in einem "Photonen- Gas", das zu Inhomogenitdaten und
Fluktuationen fuhrt in dem lokalen Wert derStrahlungstemperatur
Uber charakteristische Distanzen von der Grossenordnung einer
Jeans-Ldnge A,.

Die Direktion.

Aber da erwartet

un seine Uberraschung.

Diese Ldnge A, ist dann gleich dem
KOSMOLOGISCHEN HORIZONT,
einer Distanz, die das Licht durchlauft
in einer Zeit, die dem Alter
des Universums entspricht.

Dies bedeutet, dass alles jenseits

dieses Horizonts nicht beobachtbar ist.
Das ist der Grund ,warum die Astrophysiker
diese Frage nie angepackt haben.

Aber die entsprechende Jeans-Ldnge ist viel kiirzer
in der Welt der negativen Massen.
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Es sind diese Fluktuationen in der
Strahlungsphase der negativen Welt,
die in der positiven Welt reflektiert
werden und dort zu Fluktuationen
in der CMB (*) fiihren.

Und es sind diese Messungen
der Fluktuationen, die die Bestimmung
der Ldngen in der negativen Welt als 100
mal kiirzer ermoglichen, wéhrend die
Geschwindigkeit c- der Photonen mit
negativer Energie 100 mal hoher ist.

Demnach wiirde ein Gefdhrt, dem es gelingt
seine Masse umzukehren und in der negativen
Welt zu reisen - in dieser "Umkehr" des
Universums, wiirde seine Reisezeit um
den Faktor 1000 verkiirzt sehen .

(*) Fiir seine generelle Homogenitdt schau in den Bildband SCHNELLER ALS
LICHT. Die wissenschaftliche Gemeinde interpretiert diese Fluktuationen
als gravito-akustische Wellen.



EPILOG

Bedeutet dies das Ende der Geschichte,
dass dieser neue Weg die Dinge zu sehen
begrenzt ist auf die Erkldrung weniger

kosmischer Phdnomene ? ﬂh H
NEIN | Die SPEZIELLE RELATIVITAT

Totlich.

war anfdnglich eine neue Sicht der Geometrie
der physikalischen Realitat (*). Dies hatte E —mc
Auswirkungen auf die Physik durch die
Entdeckung der CHEMIE DER KERNE

deren Reaktionen wir bei der EXO-
ENERGETISCHEN AUTO-KATALYTISCHEN
DISSOZIATION genutzt haben.

2

In der totalen Unfahigkeit
den radioaktiven Abfall zu managen.

(*) Die Raum-Zeit ist ein hyperbolischer Minkowski-Riemannscher
Raum: ds? = cdt? - dx? - dy? - dz?
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/—, Die Massen-Umkehr im Herzen von

Neutronensternen ist ganz einfach die nattirliche
Version einer neuen Massen-Behandlung
und eréffnet uns eine NEUE PHYSIK .
Mit zahllosen Folgen, einschliesslich...

- Eliminierung aller Abfdlle
- Unwandlung von Materie in Antimaterie
- Interstellare Reisen

Experimente, die die Umwandlung
der Masse (*) einer kleinen Menge
radioktiven Materials beinhalten sind
schon denkbar ohne den Einsatz
von science-fiction Energien.

Durch die Energie-Zufuhr in Kerne
mit lang-anhaltenden metastabilen
Erregungszustdnden mit Hilfe von durch
MHD geschaffenen sehr starken
Magnetfeldern.

aber wie werden die
Menschen dies nutzen ?

76 (*) indem sie es in die "negative Welt" senden.
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Thre Schockwellen
missen sich doch irgendwo
wiederfinden |

In den 70ern entwickelte
der Autor die Theorie

des hypersonischen Fluges
ohne Schockwellen (*)

In 1983 hat er diese Arbeiten bei einem
internationalen MHD -Kongress vorgestellt.
Die Reise dorthin hat er selbst bezahlt.

T Twnonoe 5

ganagnin

B e EL

(*) Der Bildband DIE WAND DES SCHWEIGENS ist die allgemein versténdliche
Version des Themas (selbst fiir einen Minister verstdndlich).
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35 Jahre spater haben die Russen unter Nutzung dieser Ideen und A
rbeiten die ersten Hyperschall - Raketen gebaut; sie fliegen mit Mach 10
in normaler Luft aber ohne den Uberschall "Knall".

Wenn sich Schockwellen
bilden wiirden, so miissten diese
Geschosse Temperaturen

e von 6000°C

Gut, bauen Sie uns : ;
erst einmal griine Bomben, J

dann sehen wir weiter.

78 (*) dies geschah ohne Neufronenprodukfjon//Lr Erzélgung von Radioaktivitat.
/ | ‘,



ANHANG

In 1916 konstruierte Karl Schwarzschild die Geometrie innerhalb und ausserhalb
einer Kugel mit dem Radius r.n und gefiillt mit einer unkomprimierbaren
Fliissigkeit der Dichte p in der Form zweier METRIKEN :

einer inneren Metrik:

2
8xGpr, ; :
ds’= E\/l— T ;01”“_1\/1_877(;;01” Adi— dr 2—r2(d(92+sinzl9d¢2)
2 B 2 3¢ 1_8JrG,0r
3¢’
einer dusseren Metrik:
8xGpr’ .
ds’=|1-——2E0n ) 2 ¢ - dr ——r*(d@°+sin°6 d ¢°)
3cr I 8z Gpr,
3c’r

die dussere Metrik ist undefiniert fir :

o _ 3¢’
r\rcrgeom_ 8JTG[)

die innere Metrik ist undefiniert fir :

. _ 3¢’
r/rcrgeom_ 8.7TG,0

Aber was von den Zeichnern des Modells eines SCHWARZEN LOCHs

Uibersehen wurde :
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In seinem zweiten Papier vom Februar 1916 beschreibt Karl Schwarzschild
das Innere einer Kugel, die mit einer unkomprimierbaren Flissigkeit mit der
konstanten Dichte p gefiillt ist :

Uber das Gravitationsfeld einer Kugel
aus inkompressibler Fliissigkeit nach der
Emnstemvschen Theorie.

Von K. SCHWARZSCIIILD.

Sitzang der phys.-math. Klasse v. 23. Mavz 1916, — Miw. v. 24, Febraar

er gibt an, wie sich dndern

der Druck p :

, COS Y —COS X,

p:’OC°3cosxa—cosx

Die Geschwindigkeit des Lichts :

_ 2c,
~ 3cos X,—COS x

V

Zur Lokalisierung von Punkten innerhalb der Kugel benutzt er den Winkel .
Wir gehen iber zur Koordinate r indem wir die Variable x dndern :

r—ﬂ 3¢ sin
8xGp A

Dem Zentrum der Kugel entspricht x=0 .
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Fiir die Oberfldche der Kugel gilt y = x_ .

Der Druck im Zentrum der Kugel ist dann :

.| 1—cos x,
=p,C
PF s, 3cos y,—1
Und die Lichtgeschwindigkeit :
_ 2c,
" 3cos y,—1

Es ist klar, dass diese beiden Gréssen werden unendlich, wenn :

CoS X ==
a3

Das ist, wenn :

2
CO
r =
“ \3xGp

Stellen wir uns einen Neutronenstern als eine Kugel gefiillt mit einer
Flussigkeit konstanter Dichte p vor.

Stellen wir uns weiter vor, dass das er dem "Sternenwind” von einem nahen
Stern ausgesetzt ist. Dann wird sein Radius r_ sich vergrossern.

Auf Seite 79 beschreibt die geometrische Losung das dussere, das wir...
nennen

2
GEOMETRISCHE KRITIKALITAT  F,=yyn=/ 7 j (é}p

81



Gemadss diesem Schema kann die Masse eines Neutronensterns nicht
grosser sein als :

4 3

Mcrgeom:§”<rcrgeom) Y

Ungefdhr 3 Sonnenmassen.

Abe beim ersten Anstieg zur Kritikalitdt, wenn der Neutronenstern
seine Masse durch den "Sternenwind” eines Nachbarsterns ansteigt

und sich einer PHYSISCHEN KRITIKALITAT bei einer Masse von...
hdhert :

4 3
Mcrphys: § 7T (rcr phys) IO
Dann sinkt der Wert der kristischen Masse auf :

M prys = 2.5 Sonnenmassen  (*)

Am Ende des zweiten Weltkriegs haben die Erdenker des SCHWARZEN
LOCHS die Folgerungen aus Schwarzschilds Zweiten Artikel nicht
gekannt. Die englische Ubersetzung aus dem Deutschen war bis 1999
nicht verfiigbar.

Einige "Schwarz-Loch-Experten” wissen
noch nicht einmal, dass er existiert.

(*) In den seltenen Fdllen, in denen die Masse eines Neutronensterns direkt
bestimmt wurde, stimmt dies liberein mit dieser Begrenzung.



Aber es gibt zwei andere Wege zur Kritikalitdt. Der erste ist die Fusion zweier
Neutronensterne bei denen die beiden Massen M1 und M2 die kritischen Werte
ubersteigen.

Diese Fusion erzeugt Gravitationswellen. Falls die Berechnung der beiden
Massen M1 + M2 < 2,5 Sonnenmassen lberschreitet, so ist das korrekt.

Aber wenn die Berechnungen zeigen :

M,+M,>2,5 Sonnenmassen

Diese sind falsch ,den das Modell ignoriert die Physikalische Kritikalitat bei
2,5 Sonnenmassen.

Das zweite Scenario bezieht sich auf die Kompression der Eisenkugel im
Zentrum massiver Sterne (dem Fokus der Fusionsreaktoren ) eine Masse,
die leicht 2,5 Sonnenmassen iibersteigen kann).

Der Anstieg zur Kritikalitat findet dann bei variablem p statt unter
Beibehaltung der Masse:

Mz%yrrip:Cst
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Hier ist die Struktur des (massiven) Sterns bevor das Supernova - Phdanomen
den Eisenkern komprimiert :

wir haben die verschiedenen Radii :

2 / ) N
C
m (variabel) //
\
as Sternradius -——{——a

Radius des Eisenkerns

r=

"Schwarzschild-Radius” (Konstante)

_2GM Tre- -7

s 2
Cc

R

Die Physikalische Kritikalitdt ist erreicht, wenn :

. c? _\/ c? 4Jrr3_\/4 r’c’
"= N342Gp V372G 3M V9GM

das ist, wenn :

r= 2.252GM >R,

C

Beim klassischen Schema kommt es zur (geometrischen) Kritikalitat,
wenn ra = Rs . Aber hier sieht man, dass die PHYSIKALISCHE
KRITIKALITAT VOR der GEOMETRISCHEN KRITIKALITAT auftritt.

Was passiert dann ?
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Wenn sich der Sternen-Radius dem Schwarzschild-Radius ndhert :

_2GM _ | 3¢’

R —
C2 BJTG,O

S

die Nenner der dr? zwei Koeffizienten in der dusseren und inneren
Matrik warden zu Null.

Nehmen wir einen festen Beobachter dr = d6 = d¢ = O in dem Stern an,
dann wird die Metrik :

ds=cdt

8xGr’ 2
%\/1_ JT a_l\/1_8.71"Gr

.~ > 22 =cdz=f(r)dt

wobei T die EIGEN-ZEIT des festen Beobachters ist.
Im Zentrum des Sterns gilt :

f(r)=

3¢’ 2

8xGr; 2
3\/1_ : 1\/1_87rGr

5 3¢’

f ist der ZEIT-FAKTOR im Zentrum des Sterns :

Dieser Term wird zu Null, wenn :

d1-2M 15 =S8R, | =0943R,
cr, 9
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Also, die physikalische Kritikalitdt geht Hand in Hand mit der Annullierung
des Zeitfaktors in der internen Metrik .

Lasst uns die Funktion f(r ) fiir

r
verschiedene Verhdltnisse auftragen : r= 80
—Rs
9
Zeit-Faktor

1.

Externe

— Metrik —

0.75 ==
. | L !
Interne

——  Metrik Pi
05 | il

SNAE | Physikalische

Kritikalitdat

0.25|

gl Geometrische
a4 Kritikalitdt ,
0o 025 -~ 05 075 / 125 '1‘;5 175 2 !

» Ausdehnung der Zone mit umgekehrter Masse 1

Man sieht, dass bei Auftritt von f(r) <0

erscheint eine Region im Zentrum des 3
Sterns, bei der : r, > 1—=Rs

man keine "Riickkehr” entlang einer geodesische Linie ausfiihren
kann. Also ist ds > O und dt > O ebenfalls.

daher : wo f(r) < O ist haben wir auch dt < 0.

In dieser Region Ist die KOORDINATE DER ZEIT t umgedreht.
Wenn wir aber fiir die GEOMETRIE JANUS in Kombination mit der
Mathematik von JEAN MARIE SOURIAU anwenden.

werden die ENERGIE und die MASSEN umgekehrt,




P=- ~P
Gemadss den GESETZEN

der INTERAKTION : D= «=

-+ ==

JANUS

werden diese umgekehrten Massen durch dem Einfluss des
Gravitationsfeldes des Neutronensterns aus diesem ausgestossen.
Die Masse dieser Neutronensterne erreicht dann 2,5 Sonnenmassen
maximal und sie werden dann :

PLUDSTERNE ©

Ob wir liber Neutronensterne mit 2,5 Sonnenmassen oder Hypermassive
Objekte im Zentrum von Galaxien reden, der Druck im Zentrum des

Kerns ist im wesentlichen ein Strahlungsdruck, der mit dem Quadrat der
Lichtgeschwindigkeit ansteigt und da das Licht in dieser Region wegfliegt,
erlaubt es der Druckkraft allein sich der Gravitationskraft entgegen zu
wirken und so ein Gleichgewicht zu sichern.

Hypermassive Objekte im Zentrum von Galaxien sind keine
"gigantischen Neutronensterne" |

(*) Vom englischen Wort « PLUG » abgeleitet, 87



Ist dieser fantastische

ein neues Konzept ?

4

Absolut nicht |

in 1916 | Selbst im Buch
GRAVITATION von

Seite 611.

Druckanstieg in Neutronensternen

Es steht bereits bei Schwarzschild

Wheeler, Thorne und Misner,

20

Druck («GRAVITATION» p.611)

N T T [ T T T T

4 sehr hoch im
 Zentrum des Objekts

—

Die Lichtgeschwindigkeit
dndert sich in:
4

e —

3r2

M=2.5M,(Sonnenmassen)

Das System ist selbststabilisierend.
Wenn Materie hinzugefiigt wird, so 6ffnet sich eine Region
im Zentrum des Objektes und diese Masse wird umgekehrt
und ausgestossen.

(Parabolisches) Wachstum des Radius der zentralen

Kugel ,wo die Umkehr der Masse stattfindet.

Physikalische
Kritikalitdt

Es steht alles bei

o Schwarzschild 1916 |

Geometrische
Kritikalitdt



Du sagst uns also,
dass die letzten 100 Jahre
tausende Forscher kein irgendwie
geartetes Interesse fiir dieses zweite
Schwarzschild-Papier gezeigt haben ?
Dafiir muss es doch einen Grund geben !

Den exzellenten
Grund hierfiir habe ich
in GRAVITATION gefunden,
e, der Kosmolgie-Bibel von
': Wheeler und Co., Seite 609.
Hier ist der Grund :

SRAVITATION

Gemdss der analytischen Losung von Karl Schwarzschild, 1916,
beschreibt diese ein Objekt von konstanter Dichte bei dem

die Schallgeschwindigkeit gegen unendlich strebt (*) und damit
grosser ware als die Lichtgeschwindigkeit und das ist unmaglich
und gegen die Physik.




In Neutronensternen
wie in hypermassiven Objekten ist
der Druck ein STRAHLUNGSDRUCK (*) .
Informationen bewegen sich mit der
Lichtgeschwindigkeit ¢ und
der Druck p ist :

pV’

2
™) p :pTC bei eihem Gas ist :

R
Und bei konstanter Dichte bedeutet

ein Anstieg des Strahlungsdrucks, dass die
Lichtgeschwingigkeit gegen unendlich strebt.

das ist es, was Karl Schwarzschild
daraus schloss in 1916 (**)

In der damaligen Zeit waren
Wissenschaftler viel freier in
ihren Meinungen als die heutigen ,
die verdummt sind durch die
Randbedingungen unter
denen sie leben.

(**) siehe den Auszug auf Seite 28.
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Sie hatten dies alles
vor ihren Augen, aber sie weigerten
sich es zu sehen.

o1
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SUBSIDIAIR

Es diirfte keine Neutronensterne mit mehr als 2,5
Sonnenmassen geben. Hohere Werte sind auf
Beobachtungsprobleme zuriickzufihren.
SCHWARZE LOCHER GIBT ES NICHT.

Paare von Neutronensternen EXISTIEREN - Diese Sterne
bewegen sich langsam aufeinander zu wegen des
Energieverlustes durch die Aussendung von Gravitation-
swellen.

Einige der aufgefangenen Signale sind korrekt interpretiert,
wenn sie der Fusion von Elementen entsprechen in der Weise,
dass die Summe der Massen unterhalb von 2,5 Solarmassen
bleibt. Andernfalls werden diese Massen liberschdtzt, da die
Aussendung von Gravitationswellen bei der Massenumkehr
nicht bericksichtigt wird.

“Wenn das JANUS MODELL
sich durchsetzt, so miisssen
die Berechnungen von KiP
THORNE, dem Gewinner des

Nobelpreises von 2017,
revidiert werden.




WiSSENSCHAFT
ALS EiN NEUES
KONSUMERPRODUKT

N

Die geschlossenen Strings stellen
Partikel dar und die offenen
Strings die Interaktionen und
geben damit den Anstoss zu einer
THEORTE VON ALLEM, die in der
Lage ist, alles zu erkldren.

Kauf meine
Strings !

In Abwesenheit von fassbaren Resultaten ".l |
erscheint die Rhetorik mancher Wissenschaftler |
wie die von Windbeutel-Verkdufern

auf Jahrmdrkten. Die magische Laterne ersetzt

das Telekop mit ihren
komputer-generierten
Bildern.

Das ist es,
was sich vor deinen
Augen erdoffnet.

Ganze Preise
gewinnende Karieren

basieren auf diesen
Bildproduktionen.
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Was ist Spiderquy's

Meinung ?

Unterzeichne diesen Brief.
Wir verlangen nicht, dass du diese
Arbeit gegenzeichnest, aber
den Wunsch nach 6ffentlicher
Diskussion in der Akademie der
Wissenschaften unterstiitzt,
in der du Mitglied bist.

o

.

P
/ Er hat >
ichts gelesen!

tichts

¥ s
f

h/’

T PR = s )

Wenn sich dieses Modell jemals
durchsetzt so gehen Hunderte
von Doktorarbeiten und Tausende
von Veroffentlichungen in Flammen
auf und zusdtzlich 2 Nobel-Preise.
Falls du dies unterzeichnest, wird
dir das die Gemeinschaft der
Wissenschaftler nie verzeihen.

Alle werden dir den
Riicken zukehren.

Er hat nicht
versucht zu verstehen |
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